YcTtaHoBka nogHo)xku VW Touareg/Touareg GP
ApT. 7L0071691A 666

KoMnsaekT noctaBkKu

=

MoaHOXKW: NpaBas, neBas
KpOHLWTEeNHbI C naccamupcxoﬁ_aopoubl: nepeaHui (ceepxy), 3agHuin (CHU3Y)

KpoHLWTelHbl C BOAUTENIbCKOW CTOPOHbI: nepeaHuin (ceepxy), 3agHuin (CHU3Yy)

/

CpeAHMA KPOHLWITENH 2 WwT

-

—

e

i!zn

3

L

W

1 2 4

) .
KoMnnekTt kpenexa:
1 - PacnopHas getanb 2wt

2 = BuHT M8x65 2wt

3 = BUMHT M8x20 24wt

4 -TpoBep 26wt

5 - BcTaBHble ramku 8 wr

- Mpucnoco6neHne gna ycTaHOBKM raek

()}

TpebyeMbiiit MHCTPYMeHT: Ho>koBka no Mmetanny, FaeuHsbiii knwou N213, Hoxx, iInHaMmoMeTpuueckuin knrou, ®pesa



YCTAHOBKA NMOAHOXXKHN

Lar N201 YpanuTe HMXHIOIO BOKOBYIO 3allMTy cfeBa u cnpaBa aBToMobunsa. Tam no 7 BUHTOB T25 Ha KaxAaoin CTOpoHe.

Llar N204 MNpuM.: He 3aTArnBanTe YpeMepHO BCTaBHYIO ramky.

1. Ucnonb3yst MHCTPYMEHT, NOCTaBNsSEMbIi B KOMMJIEKTE, BCTaBbTe raliky B MECTOMOJIOXXEHNE HA BOAUTENLCKON CTOpOHE Bnepeau
aBTOMO6MNS.

2. YCTaHOBUTE KPOHLUTENMH, U3MEHEHHbIN B 3 wware, NoBepx KPOHLWTENHa MNOAHOXKM, NOCTaBASEMOro B KOMMJIEKTE.

3. Ecnu aBTO 6€3 NHEBMOMOABECKM, 3aTAHUTE BUHTbHI M8Xx20 ¢ ycunuem 22Nm. Ecnmn ¢ nHeBMonoaBeckol (Bo3ayLwHbI pe3epByap
npeaoTBpallaeT AOCTYN C AMHAMOMETPUYECKUM K/IHOYOM), BCTaBbTe WTUMDT M 3aTEM UCMOMb3YNTe raeyHbli KoY 4To6bl 3aTAHYTb.

Llar N205

1. YnanuTe 2 BMHTa KPOHLUTEHA 3alUMTbl C MACCaXMPCKOM CTOPOHbI Kak nokasaHo Ha doTorpaduu.
2. YCTaHOBUTE KPOHLUTENH MOAHOXKMW, UCMOMNb3Ys OPUTMHANbHbIE BUHTDI.

3. 3aTtaHuTe BUHTLI M8x20 ¢ ycunmem 22Nm.



Llar N206 Mcrnonb3ys MHCTPYMEHT, MOCTaBseMbli B KOMMNJIEKTe, BCTaBbTe raliky B MECTOMOJIOXXEHWE B LLleHTpe aBTOMO6UASA, Kak
nokasaHo Ha goTorpadum c obenx CTOpoH aBTOMO6MNS.

Llar N207 YcTtaHOBUTE LleHTpasnbHbIN KPOHWTENH 2 BUHTaMn M8x20 kak nokasaHo Ha ¢oTtorpacdum c obemx cTopoH aBTomMobuns.
Mcnonb3yiTe pacnopHyto AeTanb ANs pa3MelleHns ToNbko BpeMeHHo. OHa ByaeT 3akpenneHa no3xe. He 3aTarvBanTe Kpenex cenvac.

Llar N208

1. icnonb3ys MHCTPYMEHT, NOCTaB/ISIEMbI B KOMMIEKTE, BCTaBbTe ralikn c3aam aBToMobMAs, Kak rnokasaHo Ha ¢oTorpadum c obenx
CTOpPOH aBTOMOb6UNS.

2. YcTaHOBMUTE 3a4HWUI KPOHLWITENH 2 BUHTaMM M8x20 kak nokasaHo Ha doTtorpadum c obemx CTopoH aBToMobunsa. He 3aTtarnsanTe
Kpenex cenyac.

Lar N209 BbipexbTe npuiaraemMbiin WabnoH 1 noMecTuTe Ha 3alMTy Kak nokasaHo. Micnonb3ys HOXOBKY W (ppe3y yaanstoT
pparMeHTbl 3alMTbl, OTMEYEeHHble Ha wabnoHe.

Llar N211 YcTtaHOBUTE MOAHOXKMW Ha KPOHLWTENHbI 2 BUHTamMn M8x20 B pe3bb0BYyt0 BCTaBKY, pacrnosioXXEHHYI0 B LLesiX Ha OCHOBaHuM
NoAHOXKW. He 3aTarmeanTe kpenex cenvac.

Lar N212 OTueHTpUpynTE NOAHOXKMN N BbIPOBHSANTE 3a30pbl OT CNepeamn U C3aan NOAHOXKMU.



Lar N213 3akpyTuTe LUeHTpabHbI KPOHLWTENH BUHTaMn M8x20 c ycunmem 22Nm 1 npoBepbTe 3a30pbl C NepefHen 1 3aAHeln 4acTu C
0b6eunx CTOpoH aBTOMObGUNS.

Liar N214
3akpyTuTe 3aAHUA KPOHLWTENH YyacTb BUHTaMn M8x20 c ycunnem 22Nm ¢ o6enx CTOpoH TPaHCMOPTHOro CpeacTBa.

LWar N215

YcTaHOBUTE pacnopHyo AeTalb, NOCTaBASEMYO B KOMMJEKTE, B Bblpe3aHHOe 0TBEPCTME 3alMThbl U NOABUHbTE 3aLlMUTY U pacrnopHyo
AeTanb TakK, YTo 6bl COBMECTUTb C OTBEPCTUEM B KPOHLITENHE. YCTaHOBUTE BUHT M8X65 1 3aTaHUTe ¢ MOMeHTOM € 22Nm (Ha ¢oTo
nokasaH MOHTax 6e3 3almnThbl).

Lar N217
MepenpoBepbTe LeHTpanbHbIN 1 60KOBbIE 3a30pbl MOAHOXKN U 3akpyTuUTe 6 BUHTOB M8x20 ¢ ycunuem 22Nm.



Linka Saba
Lafi side

Ol gl o
Lats sinistre
Limker Zyde
Fansm sida
Parle i rqieer s

Lewea stans

i3

MODELL 03-07
MODEL 03-07

a @ ®m W om wm & =



Lirke Seita
Lt siche

Clld g
Lalo sinestro
Lirier zqds
Vanser ida
Farta izquiarda
Lava drana

)

MODELL 07>>
MODEL 07>>

ININGZL




